
Poskytování asisten čních služeb cizinc ům ze třetích zemí 
TENTO PROJEKT SPOLUFINANCUJE EVROPSKÝ FOND PRO INTE GRACI STÁTNÍCH PŘÍSLUŠNÍKŮ 

TŘETÍCH ZEMÍ A MINISTERSTVO VNITRA ČR. 
 

           
 

Právní a sociální poradenství pro žadatele o ud ělení mezinárodní ochrany s využitím tlumo čnických služeb 
TENTO PROJEKT SPOLUFINANCUJE EVROPSKÝ UPRCHLICKÝ FO ND. 

 
 
 
 
 
 
 

(HRADEC KRÁLOVÉ) Letos Evropská unie opět finančně podpořila projekty Diecézní 
katolické charity Hradec Králové na pomoc cizincům a uprchlíkům. První z nich, projekt 
„Poskytování asistenčních služeb cizincům ze třetích zemí“, spolufinancuje Evropský fond pro 
integraci státních příslušníků třetích zemí. Jeho cílem je efektivní poskytování komplexních 
asistenčních služeb cizincům, konkrétně příslušníkům třetích zemí (tj. mimo státy EU), aby se dokázali 
lépe adaptovat a integrovat do většinové české společnosti. Asistenční služby zahrnují vedle poskytování 
sociálního a právního poradenství také realizaci kurzu češtiny pro cizince. „V roce 2010 tak mohou 
cizinci nově navštěvovat kurz češtiny pro začátečníky anebo pro pokročilé, podle jejich úrovně znalosti 
českého jazyka“, informuje ing. Kočí z Diecézní charity Hradec Králové. 

Další projekt „Právní a sociální poradenství pro žadatele o udělení mezinárodní ochrany 
s využitím tlumočnických služeb“ spolufinancuje Evropský uprchlický fond. Jeho cílem je efektivní 
poskytování komplexních asistenčních služeb žadatelům o udělení mezinárodní ochrany (dříve azylu) 
a posílení jejich sociální adaptability. Záměrem projektu je také usnadnit klientům přístup k právnímu 
a sociálnímu poradenství s využitím tlumočnických služeb, a to se zřetelem na vysoce zranitelné skupiny 
osob. 

Oba zmíněné projekty realizuje Diecézní charita HK v rámci své Poradny pro cizince a uprchlíky, 
která působí na území královéhradecké diecéze. Poradna poskytuje cizincům sociální a právní 
poradenství, informace o právních předpisech ČR a EU v oblasti cizinecké problematiky a uprchlictví, 
dále také asistenci při jednáních na úřadech nebo v průběhu azylového řízení a další služby. Poradenské 
služby jsou poskytovány bezplatně ambulantní a terénní formou. 

Sociální a právní poradenství poskytuje Diecézní charita HK také žadatelům o udělení 
mezinárodní ochrany (dříve azylu) přímo v Pobytovém středisku MV ČR v Kostelci nad Orlicí 
a organizuje pro ně zájmové aktivity - řezbářskou dílnu, dílnu ručních prací a hudební dílnu. Oblastní 
charita Ústí nad Orlicí v Pobytovém středisku MV ČR zajišťuje služby sociálního šatníku. 

Bližší informace: Poradna pro cizince a uprchlíky při Diecézní charitě HK, Velké nám. 37, 
500 01 Hradec Králové., tel. 495 063 135, email: poradna.cizinci@hk.caritas.cz.  

Více také na www.hk.caritas.cz. 
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EU podporuje projekty Charity na pomoc cizincům a uprchlíkům 


